

Pro vedení škol:

Ředitelská klubovna

Zveme ředitele a jejich zástupce/pravé ruky do programu společného vzdělávání, inspirace pro svou školu a vzájemné podpory v kutnohorském regionu. Cílem je rozvíjet sebe osobnostně i v roli vedení a díky tomu pak i svůj tým a školu jako celek – a to celé ve prospěch žáků.

Co můžete čekat?

4 celodenní setkání, kde se budeme věnovat sami sobě, týmu, vizi školy a v neposlední řadě i samotné organizaci práce. Cyklem nás provede průvodce Josef Regner. Jednotlivé bloky budou vedeny v tandemu průvodce a zkušeného lektora.

Co v programu nezažijete?

Přednášky, které vyžadují jen pasivní poslechl. Teoretizování, ani univerzální návody na všechno. Budeme se ale učit je hledat, sami u sebe, společnými silami.

Pro učitele a vedení škol:

Otevíráme dveře kolegiální podpore Hledáme pedagogy lídry

Zveme pedagogy MŠ, ZŠ i SŠ (nejen) z kutnohorského regionu do dlouhodobého vzdělávacího programu:

- Chcete posílit své kompetence i umět podporovat rozvoj pedagogického světa kolem sebe – ve své třídě, v kabinetě, ve sborovně, ve škole nebo v dalších školách v regionu?
- Hledáte, jak se v roli pedagoga dál rozvíjet a posouvat?
- Je pro vás důležité setkávat se a společně se učit s podobně naladěnými a smýšlejícími kolegy?
- Věříte, že se vyplatí ve školách zaměřovat pozornost na aktivizaci žáků, zlepšování vztahů a věnovat čas reflexi?
- Zajímá vás např. konstruktivistické učení, formativní přístup, metody aktivního učení...?

Program Otevíráme dveře kolegiální podpore může být právě pro vás. Nyní přijímáme nové účastníky kurzu.

V tomto školním roce se budeme věnovat podpoře formativního přístupu v učení a kolegiální podpore.

Po celou dobu bude účastníkům k dispozici mentor pro individuální péči.



Centrum podpory vzdělávání Kutnohorsko

> Program
srpen
a září
2024

> www.cpv-kh.cz

Více na: cpv-kh.cz/reditelska-klubovna
nebo: Kamila Drtilová, koordinátorka pro vedení škol CPV Kutnohorsko a manažerka MAP Kutnohorsko, kamila.drtilova@cpv-kh.cz



Více na cpv-kh.cz/pedagogicky-lidr-2024-25
nebo: Iva Vopenková, koordinátorka pro práci s učiteli, 723 513 801, iva.vopenkova@cpv-kh.cz.



Ředitelé / Učitelé	st/pá	14.–16. 8.		Letní škola Eduzměny 2024 – kapacita naplněna	srpen
Nepedagogičtí pracovníci	pondělí	26. 8.	09:00	Setkání vedoucích školních jídelen a výdejen – přihlašujte se do 21. 8.	
Veřejnost	sobota	31. 8.	13:00	CPV Kutnohorsko na PARKování 2024	
Ředitelé / Učitelé	středa	11. 9.	16:00	Metodické fyzikální centrum: Zážitky z konference Science on Stage 2024 (Finsko)	září
Učitelé / Rodiče s dětmi	pá/so	13.–14. 9.		Putování okolím Malešova, setkání v Divočině	
Ředitelé / Učitelé	středa	18. 9.	15:00	DIGI centrum Zruč nad Sázavou	
Ředitelé / Učitelé	čtvrtek	19. 9.	09:00	Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 2. běh	
Veřejnost	sobota	21. 9.	10:00	CPV Kutnohorsko na Zažít město jinak 2024	
Ředitelé	úterý	24. 9.	09:00	Setkání vedení škol z Kutnohorska	
Ředitelé / Učitelé	středa	25. 9.	15:00	Metodické centrum pro podporu začínajících učitelů	
Rodiče	čtvrtek	26. 9.	16:30	Rodičovská kavárna: Jak vrátit do výchovy a vzdělání našich dětí dobrodružství a posílit jejich odolnost?	



Připojujeme se k osvětové kampani Týdny duševního zdraví. Duševní zdraví je základem pro kvalitní učení, a proto se mu dlouhodobě věnujeme. Podporujeme školy, realizujeme programy pro učitele, vedení škol, rodiče i děti, provozujeme multidisciplinární týmy duševního zdraví.

Přihlašujte se v Kalendáři na www.cpv-kh.cz nebo tudy >>

